



FAMOSA ACTRIZ CON HIJO. Nueva York, junio 9. La actriz Helen Hayes, con su hijo, el actor James McArthur, en la cena de los premios "Tony", tras recibir anoche la distinción especial Laurence Langer, por una vida de logros en el teatro.

Centenares de Rebeldes Tratan Liberar a Kabul

NEUA DELHI, junio 9. (UPI).— Bombardeos soviéticos apoyados por helicópteros artillados y tanques destruyeron áreas pobladas en torno de Kabul, matando 1.000 rebeldes, pero centenares de guerrilleros ingresaron a la capital para tratar de liberar la ciudad, señalan informes de hoy.

"Los bombardeos devastaron amplias zonas en torno de Kabul", dijeron a un viajero, residentes de las afueras de la capital afgana.

Ayuda de la CEE a C.A. Gestiona Pdte. Carazo

BRUSELAS, junio 9. (EFE).— El Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo, que llegará mañana martes a esta capital en visita oficial, pedirá la asistencia de la CEE (Comunidad Económica Europea), para facilitar la estabilidad económica y política en América Central.

Al margen de la vertiente comunitaria del viaje, el Jefe del Estado también mantendrá conversaciones oficiales con el Rey Balduino y con el Gobierno

Una organización rebelde en Paquistán dijo que los insurgentes musulmanes derribaron uno de los bombarderos y un helicóptero artillado, en una rápida sucesión, en Shakardara, 30 kilómetros al norte de Kabul.

Un mensajero rebelde que partió ayer de Kabul dijo que la Alianza para la Liberación de Paquistán, informó que el avión fue visto caer a tierra envuelto en llamas.

El mensajero, citado por los rebeldes en Peshawar,

belga, informó hoy un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores.

El análisis y mejora de las relaciones entre Costa Rica y Bélgica se inscribe con carácter prioritario en el contenido de las entrevistas, añadió el portavoz.

En el ámbito del Mercado Común, el Presidente Carazo se entrevistará con el Presidente de la Comisión Europea (órgano ejecutivo), Roy Jenkins, que

—Favor pase a la página 20.

Autoridades Discuten el Problema Ilegales en E.U.

MEXICO, junio 9. (EFE).— Diversos sectores de Estados Unidos opinan que su Gobierno debe brindar ayuda económica a México para reducir las corrientes migratorias, afirmó hoy, aquí, una funcionaria de aquel país.

Aurora Camacho Schmidt, de la Comisión selectiva de Políticas Migratorias hacia México, señaló que entre los grupos que apoyan ese propósito se haya la mayor Federación Obrera Estadounidense, la "AFL-CIO".

La Central, agregó, respalda la ayuda económica hacia México, así mismo el otorgamiento de una

amnistía para los trabajadores indocumentados en Estados Unidos.

La "AFL-CIO" sin embargo, dijo Camacho, se opone a la organización de los trabajadores "ilegales", al tiempo que sugiere que se refuerzan las patrullas fronterizas y se castigue a los patronos que contratan indocumentados.

Por otra parte, señaló que una reciente investigación realizada en Estados Unidos por la oficina del Censo, indicó que el problema número de indocumentados en su territorio es de entre seis y 3.5 millo-

—Favor pase a la página 49.

Paquistán, dijo que no se sabe qué arma usaron los rebeldes para derribar el avión el viernes, ni qué paso con los tripulantes de la máquina.

Un informe confiable recibido en Nueva Delhi decía que carros blindados soviéticos subieron a los montes Pagman, cerca de Kabul, donde miles de rebeldes se preparan para atacar la capital y tomarla de las manos de los ocupadores soviéticos.

Unos 20.000 guerrilleros se concentraron en las montañas, procedentes de las provincias cercanas de Bamian, Wardak, Logar y Parwan.

Un viajero confiable dijo que centenares de rebeldes ingresaron subrepticamente a Kabul, atravesando un cordón de 50 kilómetros, formado por mil tanques y centenares de soldados, desplegados entre la capital y las montañas.

Nueva Vacuna Contra la Rabia

ATLANTA (Georgia), junio 9. (UPI).— Una nueva vacuna contra la rabia, que es altamente efectiva y que espera la aprobación de la Dirección de Drogas y Alimentos, va a ser menos dolorosa pero más costosa que la actual, según dijeron autoridades federales de sanidad.

La vacuna es cultivada de tejidos humanos. Las autoridades médicas del Centro Nacional para el Control de Enfermedades, dicen que sus efectos, especialmente el dolor en el lugar de la inyección, son mucho menores que los producidos por la vacuna actual.

Aún más alentador es el hecho de que los 30.000 norteamericanos que anualmente están potencialmente expuestos a la rabia, mordidos por

—Favor pase a la página 38.

Afirma Pdte. Carazo

Víctima de Potencias Hegemónicas es C.A.

PARIS, junio 9. (EFE).— El Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo, dijo hoy aquí a la prensa, al inicio de su visita de dos días, que las naciones de Centro América son víctimas "de la interferencia de ciertas naciones hegemónicas que pretenden

el dominio de la región".

En una rueda con periodistas, Carazo afirmó que "vivimos en Costa Rica en un régimen de paz institucionalizado, abierto al progreso económico y social".

"Quiero señalar —añadió— que nuestro régimen de derecho es producto de las aspiraciones populares, desde largo tiempo, y de las decisiones de nuestro poder que buscó la institución como camino y no el predominio de un grupo de personas".

Preguntado si su país teme una agresión comu-

nista, el Presidente de Costa Rica respondió que "las interferencias y el temor de la penetración de parte de alguien en Centro América son sentidas como en cualquier parte del mundo".

Rodrigo Carazo, que inauguró esta mañana, aquí, el Congreso Mundial de la Educación para el Desarme, de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO), aprovecha esta visita privada a Fran-

—Favor pase a la página 49.

Otro Catedrático Asesinado en Guatemala

GUATEMALA, junio 9. (AP).— El catedrático universitario Carlos Humberto Figueroa Aguja, de 48 años, fue ultimado hoy por desconocidos que le dispararon cuando viajaba en su vehículo, informó la policía.

Figueroa Aguja, abogado de profesión, fue sorprendido por sus asesinatos a poca distancia de su residencia de "Vista Hermosa" y las autoridades suponen que se dirigía al centro de la ciudad, donde tenía su oficina profesional al momento del ataque.

La muerte de Figueroa Aguja se suma a la de varios otros docentes universitarios asesinados este año. Era catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad de San Carlos, de Guatemala.

Ayuda para Salvar a Bolivia Pide Presidenta

LA PAZ, junio 9 (EFE).— La presidenta de Bolivia, Lidia Gueiler, demandó de todos los bolivianos su aportación para "salvar" al país y mantener la concordia entre la ciudadanía.

La exhortación fue hecha durante una imprevista audiencia concedida a las jefas de los distintos mercados de La Paz y algunas instituciones femeninas, que se presentaron hoy en el palacio para expresar su solidaridad a la

jefa del Estado.

La expresión de solidaridad fue originada por el incidente protagonizado por el Comandante del Batallón de la Guardia Presidencial, Coronel Carlos Estrada, que intentó agredir a la señora Gueiler.

La Presidenta pidió seriedad y declaró que no se puede juzgar a las Fuerzas Armadas por la actitud aislada de uno de sus miembros.

"No se puede juzgar a las Fuerzas Armadas por una equivocación que hubiese cometido uno de sus miembros", dijo la Jefa del Estado.

Defendió a las Fuerzas Armadas y dijo que la institución castrense forma parte del pueblo.

Mientras, el Inspector General del Ejército, General Félix Camacho, advirtió hoy que las Fuerzas Armadas no tolerarán que se desprestigie a la institución y advirtió que los ciudadanos que contravenían esta norma serán sancionados.

Mediante un comunicado, el Jefe Militar informó que el Coronel Estrada, protagonista del episodio en la casa presidencial el pasado sábado, será procesado según la gravedad del hecho, teniendo en cuenta el rango del militar.

Su Propia Agencia de Noticias Fundará OPEP

ARGEL, junio 9 (AP). La Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), insatisfecha por la cobertura que recibe de la prensa internacional, acordó hoy establecer su propia agencia de noticias.

Los Ministros de petróleo que asisten a la conferencia de la OPEP dijeron que la Agencia tendrá su sede en Viena, donde la Organización tiene sus oficinas administrativas. La Agencia comenzará a funcionar en noviembre próximo y se abocará a la cobertura de noticias petroleras y otros temas relacionados con energía, anunciaron funcionarios

venezolanos.

Los dirigentes de la OPEP se han quejado a menudo de ser injustamente culpados de los problemas económicos del mundo en la prensa de los países industrializados de Occidente.

"Cada vez que elevamos el precio del petróleo, surge una campaña contra la OPEP", dijo el Presidente de Argelia Chadli Ben Jdid, en su discurso inaugural de la conferencia de la Organización, en el que defendió los aumentos señalando que "los precios del petróleo son sólo un elemento de la inflación mundial".



CONVENCION DE PARTIDO. Essen, Alemania Occidental, junio 9. El canciller de Alemania Occidental y vicepresidente del Partido Socialdemócrata, Helmut Schmidt, conversa hoy con el jefe del bloque parlamentario socialdemócrata, Herbert Wehner, durante la convención del Partido.